



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»
(НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»)**

Н А К А З

27 жовтня 2020 р.

№ 174-А

Про проведення протиепідемічних заходів
в Національному університеті «Запорізька
політехніка» у зв'язку з поширенням
коронавірусної хвороби «Covid 19»

У зв'язку із підвищенням рівня захворюваності на COVID-19 у м. Запоріжжі, а також серед студентів і співробітників Національного університету «Запорізька політехніка» та з метою запобігання поширенню в університеті гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-Cov – 2, відповідно до пропозиції заступника Міністра освіти і науки України Андрія Вітренко (лист від 19.10.2020 р. № 1/9-589)

НАКАЗУЮ:

1. Усім студентам і співробітникам Національного університету «Запорізька політехніка» на період дії карантину (до 31.12.2020 р.) неухильно дотримуватися постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov - 2», протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 р. № 50

2. Заборонити на період дії карантину (до 31.12.2020 р.) проведення в університеті та його філіях будь-яких масових організаційних освітніх, спортивних та культурно-мистецьких заходів, організованих екскурсійних поїздок, виїздів груп студентів у туристичні подорожі тощо.

3. Директорам філій, деканам факультетів, завідувачам кафедр, керівникам структурних підрозділів університету вжити невідкладних заходів, спрямованих на мінімізацію безпосередніх фізичних контактів між учасниками освітнього процесу в Національному університеті «Запорізька політехніка».

4. Начальнику ЦІТ Савчуку А.Є оприлюднити цей наказ на сайті університету.

5.Контроль за виконанням наказу покладаю на проректора з НІР та ВС
Яримбаша С.Т.

В.о. ректора



С.Б. Беліков

Проректор з НІР і ВС

С.Т. Яримбаш

2020

Начальник юрвідділу

Т.М. Петрова

27 10 2020